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Включено до Реєстру аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності, які мають право проводити 
обов’язковий аудит фінансової звітності, №0733 
 
Рішення Аудиторської палати України про проходження перевірки системи контролю якості  
аудиторських послуг № 43/7 від 17.07.2020р. 
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 ЗВІТ ЩОДО АУДИТУ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 
ДЕРЖАВНОГО ПІДПРИЄМСТВА "КРИВОРІЗЬКИЙ НАУКОВО-ВИРОБНИЧИЙ ЦЕНТР  

СТАНДАРТИЗАЦІЇ, МЕТРОЛОГІЇ ТА СЕРТИФІКАЦІЇ" 
за  2021рік 

 

 

І. Звіт щодо аудиту фінансової звітності 

Думка  

Ми провели аудит фінансової звітності ДЕРЖАВНОГО ПІДПРИЄМСТВА "КРИВОРІЗЬКИЙ НАУКОВО-
ВИРОБНИЧИЙ ЦЕНТР СТАНДАРТИЗАЦІЇ, МЕТРОЛОГІЇ ТА СЕРТИФІКАЦІЇ", що складається з Балансу (Звіту про 
фінансовий стан на 31 грудня 2021р.), Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) за 2021 рік, Звіту про 
рух грошових коштів (за прямим методом) за 2021рік, Звіту про власний капітал за 2021рік, Приміток до річної 
фінансової звітності за 2021рік, Пояснювальних приміток до фінансової звітності за 2021рік. 

На нашу думку, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан 
ДЕРЖАВНОГО ПІДПРИЄМСТВА "КРИВОРІЗЬКИЙ НАУКОВО-ВИРОБНИЧИЙ ЦЕНТР СТАНДАРТИЗАЦІЇ, 
МЕТРОЛОГІЇ ТА СЕРТИФІКАЦІЇ" (надалі по тексту – Підприємство), на 31.12.2021 р. та його фінансові результати 
за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку та 
відповідає вимогам Закону України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні" від 16.07.1999р. 
№ 996- XIV, щодо складання фінансової звітності. 

Основа для думки  

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу відповідальність згідно з цими 
стандартами викладено в розділі "Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності" нашого звіту. Ми є 
незалежними по відношенню до Підприємства згідно з Кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з Міжнародних 
стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ), а також виконали інші обов’язки з етики відповідно до цих вимог 
та Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для 
використання їх як основи для нашої думки.  

Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності 

У зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України, на підставі пропозиції Ради національної безпеки 
і оборони України, відповідно до пункту 20 частини першої статті 106 Конституції України, Закону України "Про 
правовий режим воєнного стану", Указом президента України №64/2022 від 24.02.2022р. в Україні введено воєнний 
стан із 05 години 30 хвилин 24 лютого 2022 року строком на 30 діб. 
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Законом України "Про затвердження Указу Президента України "Про введення воєнного стану в Україні" №2102-IX 
від 24.02.2022р. затверджено Указ Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 "Про введення воєнного 
стану в Україні". 

Указом президента України №133/2022 від 14.03.2022р.  продовжено строк дії воєнного стану в Україні з 05 години 30 
хвилин 26 березня 2022 року строком на 30 діб. 

Законом України "Про затвердження Указу Президента України "Про продовження строку дії воєнного стану в 
Україні" № 2119-IX від 15.03.2022р. затверджено Указ Президента України від 14 березня 2022 року № №133/2022 
"Про продовження строку дії воєнного стану в Україні". 

Указом президента України № 259/2022 від 18.04.2022р. продовжено строк дії воєнного стану в Україні з 05 години 30 
хвилин 25 квітня 2022 року строком на 30 діб. 

Законом України "Про затвердження Указу Президента України "Про продовження строку дії воєнного стану в 
Україні" № 2212-IX від 21.04.2022р. затверджено Указ Президента України від 18 квітня 2022 року № 259/2022 "Про 
продовження строку дії воєнного стану в Україні". 

Ці події зумовили виникнення додаткових ризиків діяльності суб’єктів господарювання та вказують на те, що існує 
суттєва невизначеність, яка може поставити під значний сумнів здатність Підприємства продовжувати свою діяльність 
на безперервній основі.  

Відсутність гарантій фізичної безпеки є серйозною перепоною для ведення бізнесу у звичайному режимі. Також 
звертаємо вашу увагу на операційне та економічне середовища в Україні та світі, та зростаючу невизначеність 
пов’язану із зміною економічної ситуації та песимістичними прогнозами розвитку світової та національної економіки.  

Фінансова звітність Підприємства за 2021рік підготовлена за принципом безперервності діяльності. Ризики щодо 
безперервності діяльності розкрито в п. 12. "Події після звітної дати"  ДОДАТКОВОЇ ІНФОРМАЦІЯ ДО ПРИМІТОК 
ДО РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ ДЕРЖАВНОГО ПІДПРИЄМСТВА "КРИВОРІЗЬКИЙ НАУКОВО-
ВИРОБНИЧИЙ ЦЕНТР СТАНДАРТИЗАЦІЇ, МЕТРОЛОГІЇ СЕРТИФІКАЦІЇ". 

Управлінський персонал Підприємства вважає, що застосовані ним заходи знижують вплив ризиків на безперервність 
діяльності Підприємства. Але Управлінський персонал не має змоги оцінити вплив зазначених подій на 
безперервності діяльності, оскільки подальший розвиток, тривалість та вплив війни неможливо передбачити. 

Нашу думку щодо цього питання не було модифіковано. 

Ключові питання аудиту 

Ключові питання аудиту – це питання, які на наше професійне судження, були найбільш значущими під час нашого 
аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання розглядались при формуванні думки щодо неї. При цьому 
ми не висловлюємо окремої думки щодо цих питань. Ми визначили, що немає   ключових питань аудиту, інформацію 
щодо яких слід надати в нашому звіті. 

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими повноваження, за фінансову 
звітність  

Управлінський персонал Підприємства несе відповідальність за складання фінансової звітності відповідно до 
Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку та за таку систему внутрішнього контролю, яку 
управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить 
суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.  

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності компанії 
продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовано, питання, що стосуються 
безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для 
бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати компанію чи припинити 
діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому.  

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом фінансового звітування 
компанії.  

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності 

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не містить суттєвого 
викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована 
впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди 
виявить суттєве викривлення, якщо воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони 
вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на 
економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності.  

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний скептицизм 
протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми:  

 ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства чи помилки, 
розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, 
що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого 
викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може 
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включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього 
контролю;  

 отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки аудиторських 
процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього 
контролю;  

 оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і відповідних 
розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом; 

 доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про безперервність 
діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, 
чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, які поставили б під значний сумнів можливість компанії 
продовжити безперервну діяльність. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, 
ми повинні привернути увагу в своєму звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності 
або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на 
аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або умови можуть 
примусити компанію припинити свою діяльність на безперервній основі.  

 оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями інформації, а також 
те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основу її складання, так, щоб досягти 
достовірного відображення.  

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про запланований обсяг і час 
проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього 
контролю, виявлені нами під час аудиту.  

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми виконали відповідні етичні 
вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись 
такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це застосовано, щодо відповідних застережних заходів.  

 

ІІ. Основні відомості про Підприємство 

 

Найменування юридичної особи, у тому числі 
скорочене (за наявності) 

ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО "КРИВОРІЗЬКИЙ 
НАУКОВО-ВИРОБНИЧИЙ ЦЕНТР СТАНДАРТИЗАЦІЇ, 
МЕТРОЛОГІЇ ТА СЕРТИФІКАЦІЇ"  
(ДП "КРИВБАССТАНДАРТМЕТРОЛОГІЯ") 

Організаційно-правова форма ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО 
Ідентифікаційний код юридичної особи 02568093 

Місцезнаходження юридичної особи 
Україна, 50005, Дніпропетровська обл.,  
м. Кривий Ріг, вул. вул. Криворіжсталі, буд. 23 

Дата державної реєстрації, дата та номер запису в 
Єдиному державному реєстрі про включення до 
Єдиного державного реєстру відомостей про 
юридичну особу – у разі, коли державна реєстрація 
юридичної особи була проведена до набрання 
чинності Законом України "Про державну реєстрацію 
юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців" 

Дата державної реєстрації: 05.12.2003  
Дата запису: 23.01.2006  
Номер запису:12271200000005251 

Види діяльності 71.20 Технічні випробування та дослідження (основний) 
Ліцензії    Ліцензія Центральної державної інспекції з ядерної та 

радіаційної безпеки Державної інспекції ядерного 
регулювання України, Серія АА № 001562 на право 
провадження діяльності з використання джерел 
іонізуючого випромінювання. Дата видачі 06.09.2013р. 
Термін дії ліцензії з 06.09.2013р. по 06.09.2018р. 
Наказом Держатомрегулювання від 31.10.2018р. № 441 
"Про рішення щодо ліцензування" термін дії ліцензії 
продовжено на 5 років (до 06.09.2023р.). 

 Ліцензія  Державної служби України з лікарських 
засобів та контролю за наркотиками на право 
провадження господарської діяльності у сфері обігу 
наркотичних засобів, психотропних речовин і 
прекурсорів. Дата початку дії ліцензії 22.03.2018р. Дата 
закінчення ліцензії  22.03.2023р. 

Керівник Товариства Андрюшко Андрій Костянтинович 

 

  



4 

ІІІ. Основні відомості про аудиторську фірму: 
 

Найменування юридичної особи, у тому числі 
скорочене (за наявності) 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
АУДИТОРСЬКА ФІРМА "ФОРУМ" (ТОВ АФ "ФОРУМ") 

Організаційно-правова форма ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
Ідентифікаційний код юридичної особи 23070374 

Місцезнаходження юридичної особи 
Україна, 50002, Дніпропетровська обл., 
м. Кривий Ріг, вул. Кобилянського, буд. 219 

web-site:  www.af-forum.com 
Дата державної реєстрації, дата та номер запису в 
Єдиному державному реєстрі про включення до 
Єдиного державного реєстру відомостей про 
юридичну особу – у разі, коли державна реєстрація 
юридичної особи була проведена до набрання 
чинності Законом України "Про державну 
реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб-
підприємців" 

Дата державної реєстрації: 05.06.1995 
Дата запису: 13.10.2004 
Номер запису: 12041200000000051 

Види діяльності 
69.20 Діяльність у сфері бухгалтерського обліку й аудиту; 
консультування з питань оподаткування (основний) 

Реєстр аудиторів та суб’єктів аудиторської 
діяльності (номер реєстрації 0733) 

Розділ "Суб'єкти аудиторської діяльності" 
 
Розділ "Суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право 
проводити обов'язковий аудит фінансової звітності" 

Інформація про проходження перевірки системи 
контролю якості аудиторських послуг 

Рішення Аудиторської палати України про проходження 
перевірки системи контролю якості аудиторських послуг 
№ 43/7 від 17.07.2020р. 

Керівник Товариства Кругла Надія Миколаївна 
Номер, дата видачі сертифіката аудитора Сертифікат аудитора Серія А № 002254 від 24.05.1995р. 
Партнер із завдання Закружна Галина Данилівна 
Номер, дата видачі сертифіката аудитора Сертифікат аудитора № 001681 від 24.11.1994р. 

 
 

IV. Основні відомості про умови договору на проведення аудиту 
 

Дата та номер договору на проведення аудиту:  Договір № DAP-OA-032101 від 21.03.2022р. 
Дата початку проведення аудиту:    21.03.2022р. 
Дата закінчення проведення аудиту:    29.04.2022р.  
Звітний період, за який проведено аудит:   з 01.01.2021р. по 31.12.2021р. 

 
V. Додатки 

 

Фінансова звітність ДП "КРИВБАССТАНДАРТМЕТРОЛОГІЯ", а саме: 

1. Баланс (Звіт про фінансовий стан) станом на 31.12.2021року; 
2. Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) за 2021 рік; 
3. Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) за 2021 рік; 
4. Звіт про власний капітал за 2021 рік; 
5. Примітки до річної фінансової звітності за 2021 рік. 
6. Пояснювальні  примітки до фінансової звітності за 2021 рік. 

 

Партнером із завдання з аудиту, результатом якого є цей звіт незалежного аудитора, є: 
 
Партнер із завдання від ТОВ АФ "ФОРУМ",  
аудитор Закружна Галина Данилівна 
 

(номер реєстрації у Реєстрі аудиторів  та суб’єктів  
аудиторської діяльності 101059) 

 
______________ 

 
Генеральний директор ТОВ АФ "ФОРУМ" Кругла Н.М. 
 

(номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб’єктів  
аудиторської діяльності 101132) 

 
 
______________ 

 
м. Кривий  Ріг, Україна 
 
Дата складання звіту: "29" квітня 2022р. 
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noMunoK npr sgiicueuui o6po6xu
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Bau 6y4e noai4ounexo gogBrxoao.
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sairie ,Eepxcrary

122021.XML\
Aepxcrarou YKpaiHn.

Y ennagxy Br4FBfleHHg

seiry e opraHax
HaAaHHA yTOqHeHb

seirie !,epxcrary Yxpaixu

cnyx6a Yxpainr. "OTP14 MAHO"
orarucrhKr4 Yroaixu
e2021.XML

,,t,1



. Orpuuauo:

. Ogepxyeav:

. fli4nncr:

. ltrl'n $aina:

. Cnoci6 nprfiorray:

22.02.202217:04
02568093

Kenraxqin No1

lli4npneucreo: 02568093 AEPXABH
HAYKO BO- B I/ P O\HIA\NN UE HT P
cEPThOtKAUri'
,[,oxynaeur: S0100310 03.3eir npo
uero4ou)
Oain: 1 20060002568093501 0031 0

3a nepioA: Pir,2021 p.

,[,oxyrrreur AocTaBneHo,qo qeH piaHn !,epxa eHoi no4arxoeoi
cnyx6u YKpaiHh 22.02.2022 a 14:51

fli4nucu AoKyMeHra:- nepLurai - , 02568093 En
ceprnQirar No"KP 11 BEACCTAHIAPTM ETPOII O Tl

01 7a34, en4aeequ
uA-36865753-01 17 AUCK TOB cepru$iraqii xnro.iie "Vrpaiua"
- gpyrnia - AhpeKrop, 2827606919 AuApii Kocrnurnuoeuv,
cepruoiKar Ns 01 72c7a33, BuAaBeqb
uA-36865753-01 17 AUCK TOB p ceprn$iraqii xnrc.aie "Vxpaiua"

- rperii - 6yxranrep, 2741511042 Birropin Bixropieua,
ceprhQiKar Ne 01 18, enAaeellu
uA-36865753-21 01 KHEtrn TOB rp ceprrQixaqii xrro.rie "Vxpaiua"

EOKYMEHT 36EPEXEHO HA UEH bHOMY PIBHI
9epes neeuufi rac no46afire npo ranraHqii Ns2 qoAo
pe3ynbrariB nepeBipKr4 Ta npufiHrr
Bau:oro eneKTpoHHoro AoKyMeHTy.

Bi4npaeuur: Agro[4arilaoeaxa "eAuxe eixHo nogaHHn
eneKrpoHHhx Aoryuenria" flflC , eepcin 2.3.8.33

tKcKnlo3hBHr MaTepranu, , cepBio4, aHoHch ra
tt-l!p-q/Lc,e/!a[_gev !]apo3'RcHeHHs Ha telegram-KaHani

AllC noeiAorvlnne npo n <egrHoro Bixua no4auun
eneKTpoHHot 3BtTHocTt), cKopt4cTa 9Kr4M MOXHa 3a aApeco|c:

ir-ttps,ll|lvw.iax.s!v-ual9--l-a-K-!!-s|a?..:1v- j

j,s:e!$gf!Kno/
-tlp-rlu:aruy-a:-te eb ro-b.1-<a:ele!ltg.trt!]i:ds,11-u.n.l-en lrv-

\\l-l q Ka"ga :.il.. .aEl1y-M-e-H"r

fleqarra 43005393,Eepxaaxa cnyx6a Yrcpainra.'OTPI4 MAHO'
1 20060002568093501 0031 01 22021.XML
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rpouroBl4x xoLurie (sa npeMr4M
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l{a-ra (pir. uicrur,. 'ruc:ro)
fli.Ilnpl4eMcleo AEP}KABHE TIIATIPI,IEMCTBO ''KPI4BOPI3I,KI,II1 FIAYKOBO-BI,IPOEHI4qilI;I :a C/(I,fIOV

I-IEHTP CTAHAAPTI4sA IIII, METPOJIO| Ii T^ CE PT I IOIKA I ( Ii''
(HaitneHynauru)

3nir ryro pyx rporrroBr,rx KorrrriB (ra nprtrulr i\rclo;1oNr)

3a Pin 2021 p.
(>oprra Ns3 Ko,t ra III{YII

l.-'..-.
I l!{ruol r,

frdi *

Cr I l0l
02 5(-;809-l

Crarrn Ko.u 3a :sirFrnfi neplo.q 3l arrr.roli,rr rur.i r rcpio-r

rrorrelleJr{ bofo por(\'

I 2 3

I. Pr,x xourrin y p*y.nr,rari oneptuii,rrloi Ailrr,uocri
HaAroAxeHH-s siA:
Pea,qisaqii npoayxqii (roeapin. po6ir. nocnyr) 3000 7t 630 69 978
floa,;pHexnrr norarrcie i .r6opin 3005

\/ TOIlry TIHCII nO.4aTKy Ha .4O,rIaH!'BaDTiCTb 3006
l-iir r,onoro tbi HaucyeaFrH-q 3 010 693 9,9 8

HatrroAntenH-s ai4 orpuuaHwr cy6cwlii\ Aoraqri 301 I
Hanxoaxennq aBaHciB sia noKvnuin i sanronHurip 3015 2 398 I -i-i6
Ha4xoAxeHns ni.{ norepHeHHrr aBaHclB 3020 2l -)L

HaAroAxenH-s ni.q riacor<iB 3a 3aJrvruKaMrE r<oruris Ha

noTclqHHX paxyHKax 3025
H atrxo,qxeuns e i,4 6opxHraKin neycrofi xr.r ( rurpa rbi n, neHi) 303-5

Ha.nro.DKeF{Hq si.{ oueDauifi soi opeuau 3040
HaAxoAxeHnq niA orpuvanHa poanri, aBTopcbKr{x
BHHaTOpOA

304-5

HaAso.qrxeurls eiA crpaxoslrx nperr,rifi 3050
Fla.rsoaxeHHq dinancoelrx ycraHoB B1r noBellHeHHrr no3uK 3 055

IHu.ri uaaxolxeHu-a 309-5 308 t26
BuqpavaHH-a Ha orrJrar\/:
Toeapin (po6ir, nocnyr) 3 100 ( r02e6 ) 8 704

llpaui 3 105 ( 2e347 ) 26 913

Bi4paxynaHr ua coqia,rlHi raxo.qu 3t l0 8 ir4 ) 7 '179
3o6<ln'ssans g nolarKie i 3 5 21 463 ) 20 l9t
IlarpavaHHl Ha orurary so6os'qgaHr 3 noAarkT Ha n 3 6 ( 73i ) 598

BurpauauHa Ha oruary 3o6os'-s3aHr 3 noAarKy Ha Ao.qaFD/

eaDr-icrb

3tt7 ( t0727 ) 10488

BnqrauanH-r Ha onnary 3o6oB'r3aHb s iHruux noAarnis i :6opin 3l l8 ( 10001 )
n7 I0-i

BHrpavaHnx Ha orrJrary aBaHciB 3 35 ( 331 )
?()

Br,rrpauaHH-a Ha orutary noBepHeHrur aBaHciB 3 40 ( 182 ) 2.03

BurpavauHr Ha orlrary ui,rlosHx BHecKiB 3 ( )

BnrpavaHnx Ha ortrrar)/ 3o6oe'q3aF{E, 3a crpaxoBHNrI,I

KOH'fDAKTAI'ILt 3l-50
( )

BurpauaHur $iHaHconux ycraHoB Ha HaAaHHl no3I4I( 315-5 ( )

Iurui erlrpavanna 3190 2893 ) 2 7r1
thrcurri 

1l-vx ltourin ni4 onepauii:rHoi Aiqr-IsHocri 3195 2 424 6 .l(ili

I[. Pvr norrrrin ]r pe3-y.rrt,Tari inuccrlrqiiiHoi Aiq"rtbuocri
[{aJxojpneHHfl Big peanisaqii:
tiiisirHc,rsl.r..l i ueecrlluri,i 320(\

Heo15o {'fX AI(THBIB 320-5

HaJroAxeuHa rig orpnrr,ranr-rx :

BI.fCO'I'KiB 32t5
jlr.rBl.{cHAlB 3220
Ha!x0j1'r(eHHr BrI /qepvBarHBlB 3225

I la,:xo,txenHr ei.c noratueHl{rl no3ux 323(\

I{arxogx<enrur eil ea6vrrq ,louipHr,oro niAnpueucrea ra
i u ruoi roc r ro.lapc urcoi oAr.rrrnui 3235

IHni na.rroAxeuun 3

,{5
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4epxaeHoi craruc'tuKv1 ra(a6o)
Bau 6y4e noaigoruneHo goggrxoeo.
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3 auxopucraHHRM npeMoro
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. flignrcu:

. lu'n @aina:

. Cnoci6 npnfionay:
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02568093

Keurauqin No1

fliAnpneurcreo: 02568093 trEPXABt+tE nttrnpreMCTBO "Kpt/BOpt3bK4n
HAyKOBO-Br,,1pO6Hilqhh LIEHTp pTAHAAPTh3AUti, METponOni TA
cEPTt40tKAUti'
!,oryueur: S0104009 @4.3eir npo dnacurafi raniran
Qafin: 1200600025680935010400910005898122021.XML

3a nepiog: Pir,2021 p.

!,oxyveHr AocraBneHo go qeurpanuioro piaun ,[,epxaanoi no4arxoaoi
cnyx6r VrpaiHu 22.02.2022 e 14:51:p5

fli4nucur AoKyMeHra:- nepu:r,rri - nevein<a, 02568093 An
"KPt4 B SACCTAHAAPTM ETPOIOTf F ", ceplagi r<ar No

0 1 000000000000000000000000000Q00072c7a34, era4a eequ
UA-36865753-0 1 1 7 Al-lCK TOB "L{e{rp ceprr,r@ixar.1ii xn rovie "Vxpai na"
- gpyruil - ArpeKrop, 2827606919 Ar]4prou:xo Augpii KocrRxrunoeu.r,
cepruQixar Ns 0 1 00000000000000000000000000000007 2c7 a33, BuAaBeqb
UA-36865753-0 1 1 7 At-lCK TO B "l-le{rp ceprraSi xa rlii xr rovi e "Vxpa r'ua"

- rperiil - 6yxranrep, 2741511042 flyx'nueHro Bixropin Bixropiena,
ceprnQirar Ne 0 1 00000000000000000000000000000007862d18, BuAaBeLlb
UA-36865753-21 01 KHEAn TOB "t-{exrp ceprraQiraqii xnrovie "Vxpaila"

AOKyMEHT 3sEPEXEHO HA UEH[pAnbHOMy ptBHt.
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AOAATKOBA IHOOPMATITfl AO rrpr4MrTOK AO prqHOI OTHAHCOBOI
3BITHOCTI ABPXABHOIO IIIIIPU€MCTBA (KPLIBOPI3bKIIIZ
HAyKOBO-Br,rPOBHI,IrrI4rr IIEHTP CTAHAApTI{3AIIti,tvtEtpOJIOrIi
CEPTPIoIKAUIi)

1 .3ArAJrbHA rH@OPMAUr.fl

AEPXABHE TIIATIPLICMCTBO (KPI4BBACCTAHAAPTMETPOJIOTIT)
3acHoBaHe Ha 4epNaanifi nracuocri, Harexrr4rb 4o cSepu yupanninnq MiHicrepcrBa
eronoMi.IHoro po3Bl,rrKy i roprinni Vxpainz ra € AeplKaBHr{M r<ovrepuifinzu
ni4upneivrcrBoM. llonHe HafiveHynaH:afl lli4npraerr,rcrBa: AEPXABHE
|IIA|IPI4CMCTBO "KPI,IBOPI3bKI4IZ HAyKOBO-BI,IPOBLil,II!II,frZ tIEHTp
c TAHAAP Tn3AUIi, METP O JrOf I i TA CEprr,rOIKAUIi"
Cxopouene Haft vrenyBaHHn - AII "KPtr4BEAC CTAHAAPTMETPOJIOf Iq"
MicqesnaxoAlr(eHHr lli4npuevrcrBa: Byn. Kpueopixcrali, 23, M. Kpuerafi Pir,
,{HinponerpoBcbKa o61., Vrpaiua, 50005.
Koa CAP|IOY - 02568093

B 2021r poqi ni4npl4eMcrBorvr :4ificHroBarrlrcb nacrynni Br4p,vr 4ixmHocri :

-npoBeAennx po6ir 3 BLrAaHHx, ni4reopeHHtr Ta po3noBcroAx{eHH-s
HaqionanbHl,Ix HopMarr4BHr{x AoKyMenrie y pa3i yKnaAeHHr areHrcbKoro AoroBopy 3

HaqiosarbHr4M opraHoM craHAaprrzsaqii ;

-Ha!.alnHfl cy6'errau rocnoAaproBaHHr sa ix 3BepHeHHxvrra in$oprraaqifiHux nocnyr 3

nl4raHb craHAaprra:aqii ;

-yrlacrb eilnoniAHo Ao 3aKoHoAaBcrBa y po3po6nenni HopMarr{BHLrx AoKyveurie;
-rIpoBeAeHHq a6o yqaarb y npoBeAenni inrur.rx po6ir i ua.{ann-s iHrxr,rx nocnyr i:
craHAapru:aqii, rrlo He :a6opoHeHi saroHoAaBcrBoM;
-npoBeAeuHr uoeipr<u saco6in nuvriproeanrHoi rexuirn, sri sacrocoByrorbcfl y
CSepi 3aKoHoAaBr{o perynronasoi Merponorii ra nepe6yearorr B eKcrrnyaraqii, :a
yMoBr,r yrroBHoBaxreHH.rr Ha ii uponeAeuHs;
-rlpoBeAerrsx a6o yqacrb y npoBeAeuni iuurux po6ir ra HaAaHHq iHuux rocJryr,
noe'qgaHl4x is :a6esneqeHHf,M eAHocri eravripronaur, qo He sa6oponeni
3aKOHOAaBCTBOM;

-ra inrui.

Jliqensii, Ao3BoJrr4,rrareHTr4 :

l.Arecrar aKpeAr4rarrii Nb20969 eia 04.08.2021 no 07. 11.2022;

2.Arecrar aKpeAuraqil Is40001 eil 28.05.2021 uo 19.12.2022;

3.CsiaoqrBo rrpo yrroBHoBalreHH-rr Ha npoBeAeHHq uonipru saco6ie er,rvipronanruoi
texHiru, rqo uepe6yBarorb B eKcnnyaraqii Ta 3acrocoByrorbcf, y cQepi 3aKoHoAaBr{o

perynboBauoi uerponorii \rsn-5I-2019 nil 04.12.19p. no 04.12.2024;

4.Jliuensis cepii AA 001870 NsOB 060136 ((Br{Kopr4craHHr pxepen iouisyrovoro
nunpouiueHHr) eit 06.09 .2013p. no 06.09.2023p.;
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5.Jliqensis [epxanHoi cnyx6ra Vxpainz : nirapcrKr{x 3aco6is ra KoHrponn 3a

HapKorI{KaMI{ Ha rpaBo rrpoBaA)KeHHq rocnoAapcmoi AiqmHocri y cSepi o6iry
HapKorl'trrHl4x :aco6in, ncuxorporrHr4x per{oBr4H i nperypcopie. Aara norrarKy Aii
niqensii 22.03.20 I 8p. [arasariHqeHH-r rirleHsiT 22.03.2023p.

6.[osnin 377.t2.30 <<Buronannq po6ir ui4uaqenoi He6esnerv - nr.rnpo6yBaHHt
eneKTpI4r{Horo ycrarKyBaHHr eneKTpzqHr4x cranqifi Ta Mepex, TexHoJrori.rHoro
eneKrpoo6ra4HanH-rr Harrpyroro rroHaA 1000 B (ao 154xB BKJrrorrHo)> ei.a 13.02.2012 no
13.02.2022p.;

7.!osnin 194.12.30 <<BraronaHHs po6ir ui4nrarqenoi ne6esneru nnnpo6yeaHHfl,
HepyfinieHrafi KoHrponb: nisya;rbHo-orrrrr,+ruir (VT), ynbrpa3Byronrafi (UT),
paaiorpaQi.rHlrfi (RT), xaninxpnrafi (PT), pyfiHinnufi KoHrponb: MexaHi.IHi
nnnpo6ynaHHfl, Bu3Har{eHHr rBepAocri> eiA 21.02.201 3 no 21.02.2023p.;

8.,{osnin Ha npoBeAeHH-f, po6ir 3 AxepenaNru ioHisyrcarux eunpoviHroBaHb B ycraHoBax
Yxpainra. CanirapHrzfi nacnopr Nr 6 nit 2I.06.2019 no 21.06.2022p..

Ener<rpoHHa rrorrrra- krdcsrns@ukr.net ra ne6-cropiuxa- krivbasscenter.dp.ua
Cepe4na rimricrr npaqinuzr<in y 2021p. cKnaAarra 1,29 oci6.

2.OCHOBHT rrrAXOApr AO CKJIAAAHHq @THAHCOBOI ssrrHOCTr
(DiHancoea ssirHicm AII (KPI,IBBAC CTAHAAPTMETPOJIO|I-f,>(na4aIi

fli4npraeucrno) 6yna uiArorosJreHa niAuoniAno Ao o6rixoeoi norirurv, ocHonui
nprzHrlr{rru sroi 3arBepAxreni nara^sorr,r dlpo o6nirony norirzxy> J\b 105 sil 10.07.2019
poKy ra sNaiH Ao nei nara: i\b80 eia 02.06.2020, BHMor 3arony Vrcpainu dlpo
6yxranrepcucrafi o6nir ra Sinancony snitricru e Vrcpaiui> l\b 996-XIV eia 16.07.I999p.
ra lloroxeur (cran4aprin) 6yxranrepcbKoro o6nir<y YrpaiHrz (|I(C)EO), :arnepAlreHl4x
MinicrepcrBoM $ inaHcin Yr<paiuz ra 3apeecrpoBaHr4x Minicrep crBoM ro crzqii Vrpaiuu
Ha Aary ni.4roronr<n Sinancoeoi seirHocri.

(DiHaHcosa seirHicrr niAroroBrreHa craHoM na 31 rpylns 202I poKy fi oxonlroe
nepio4 s I ciqHq 2021poKy lo 31 rpyAHf, 2021poKy.

Bci $opvrra geirHocri, a rarox npuvrirKr4 Ao Qinauconoi ssirHocri Micr-srr cnie
cranHicrr, uopieHxsuicrr ra y3roAxeHicru [oKa3Hr4Kts 2021 pory 3 [oKa3HvrKaMLr,

HaBeAeHr.rMrr y seirHocri 2a2020 pix.
@iHancosa seirHicrr 6yna ui4roroueHa B nar{ionanrHifi eanrori Vrpaiuu -

yrpaincrrifi rpranni(tp".)

3.rIpr4HIII{rIr4 OBJTTKOB O i rro JIrrI,IKr,I

OcnosHi rrpr4Hurrnu o6niroeoi norirnrr,r ui4npra€McrBa sa202I pir sarneplxeHi
HaKa3oM dlpo o6nixony norirury ui4npr.revrcrna> Ilb 105 nil 10.07.2019 poxy :i
straiHaNau.

Be4enur 6yxranrepcbKoro o6niry i crnaAasux Sinaucoeoi ssirHocri BrrKoHaHo y
s iAn o n iAHo cri s H acryrlHllrr,tra sri cnuMrr xap aKTepI4 crIrKaMIa :
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- AoxiAnrlsicrrc i :posyvrinicrro;

- 4opeunicrro;

- Aocroeipnicrro;

- nopinnrHHro AaHr{x.

llpz nne4euui 6yxranrepcbKoro o6niry i crla4auux $iHanconzx ssiris
AorpHMaHo HacryrrHi npraHqunr:

- 6eanepepnnicrr 4ixnrnocri;

-nepio4ravuicm(sniruurra nepio4olr e xareu4apHuft pir, npovrixHa - KBapraJIbHa

snirHicrr, flKa cKnaAeHa Hapocrarouuv ni4cyMKoM 3 norrarKy seirHoro poKy);

- HapaxyBaHlas. ra ni4uoniAuicrrAoxoAie i nurpar;

- IroBHeBlrcsirreHHg;

-nocni4onHo,
ro6ronocrifi no4orprrMyBarocrni4npraeMcrBoMBr46paHao6nir<osanor irurca;

- npeBanroeaHHsgN,ricry HaA Sopvroro;

-e4uuHfirporuonufieuuipuur<:acroconauufi, sriAHocrarri 5 3arouy,
rp orx oByo4rauuqroV r<p ainra.

Cyrrenicm iHSopvraqii uo ni4npr,reucrBy Br{3Harraerbc-f,

siAnosiAHr{MprrroJro)KeHHlMu(cran4aprarrrra) 6yxranrepcbKoro o6nircy:arBepA)KeHl4x
MiuicrepcrBoM SiHaHcin Vxpainu ra 3apeecrpoBaHlrx MiHi crep crBoM ro crraqii
Yxpaiua

Bi4noni4uo Ao 3y dlpo ay4tr't SiHauconoi seirHocri ra ayAllropcbKy
4i.umHicm>>, 3y <llpo ynpaeninnx o6'exris Aepx{aBHoi sracHocri>3Y ullpo
6yxranrepcrr<nfi o6nir ra Sinancony ssirHicm B YxpaiHi> ni4upraeltcrno
rrloKBapranrno slificHroe ny6nivHe onpr{JrroAHeHHf, ceoei SiHancoeoi gsirHocri ra
pi.rnoi seirHocri. llporrrov 2021 pory 3BepHeHb eiA sonHiutrix Kopl,IcryBauin, uloAo
.qxocri noAauoi iH$opvraqii ue HaAxoAr4no.

4.OCHOBHI 3ACOEI4 TA HEMATEPIAJIbHI AKTI4BI4

BusHaHHq, oqiura ra o6nix ocHoBHr4x gaco6ie sAifrcHroetc-a ni4uoeiAHo Ao

n(c)EV 7 <<OcnoeHi gaco6u). OArzuzqero o6nixy Blr3Harraerbct orpeuufi o6'exr
ocHoBHoro:aco6y. [o ocuoeHux saco6ie eiAHocflTbcfrvrarepianrHi ar<rraez, ouirynarrufi.
crpoK Br4Kopr4crannx(ercnnyaraqii) xr<rax 6inuue o.qHoro poKy ra nepnicua napricm
f,KLrx 6inlura za20 000 rpH. 6es lI[B. fpynynanH-fl ocHoBHrax saco6ie B aHariruvnolay
o6nir<y rpoBoA.rrrrcs griAHo 3 BnMoraura <<Incrpyrqii npo 3acrocyBaHHq nnaHy paxyurin
6yxranrepcbKoro o6niry arrunie, rauirary, go6os'qsaHb ra rocrloAapcbKl4x onepaqift
ni4upzeucre ra oprani:aqifi> 3arBep.q)KeHoro HaKa3oM Min$iny Vrpainn sil
30.11.1999p. N291. Bnpo4osx snirHoro nepio4y 6ytru eHeceHi sIvIiHu n o6nirony
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nonirl4Ky HaK€BoM l\e80 sia 02.06.2020p., lrloAo nignrarqeuux ropory naprocri
ocHoBHr4x saco6ie.

OcHonni zaco6u ra Helrarepialrni
eapricrro 3a Br,rpaxyBaHHrM naronz.reHoi
xopzcuocri.

aKTI4Br4 nigo6paxarorbcr 3a nepnicuoro
arvroprz:aqii Ta BTpar si4 3MeHrrreHHt

[o iHurzx Heo6oporHl4x Marepianurux aKrusis ni4Hocxmcs sci i nuri Heo6oporHi
vrarepialrui aKTkrBkr, ouirynanufi reprrain Kopr4cHoro Br4Kopr4craHHfl flKvrx 6inlure
oAHoro poKy i napricm flKLrx ne 6inrure 20 ruc. rpn. 6es nAB

Bi4noni4no Ao o6riroeoi nonirrarcu ra HopM lloroxennq (cran4apr)
6yxranrepcbKoro o6nixy 7 <<OcHoeHi saco6v) ra lloroxeuus (cran4apr)
6yxralrepcbKoro o6niry 8 <<HenaarepianrHi aKTr,rBr.r)) HapaxyBaHH-s arraopru:aqii
s4ificHroerrcx 3 BI4KopI{craHH{M npxvroninifiHoro MeroAy auopru:aqii nporf,roM
in4zni4yanbHo BLr3HaqeHoro crpoKy Kopt r cHoro Br4Kopr4craHHr.

AruroprHaaqir iuurzx ueo6oporuzx uarepianbHr{x ar<rranie HapaxoByerbcq B

replxoMy vricqqi BLIKopI4craHHfl o6'erra e poerraipi 50 ni4corr<in fioro naprocri, axa
aMoprl43yerbct, Ta perura 50 ni4corrin naprocri, rKa aMoprr.r3yerbcr, y rraicaqi ix
Bl4nyrreHHq s arrunis.

O.rir<ynaHrafi reprvriH Kopr4cHoro BkrKopr4craHHr ocHoBHr4x saco6in, ueo6oporuzx
rrlarepia-nrHl,Ix Ta neuarepi€rirbHlrx aKrusie Br{3Haqa€Tbc-tr KoMicielo, 3arBepAxeHoro
HaKa3oM rlo lli4nplaerracrBy, flKa cKnaAaerbcr 3 KoMrrereHTHr,rx npaqinuur<ie, 3

ypaxyBaHH{M uiuiuaruro AorrycrHMHX crpor<in Kopr{cHoro BprKopr4craHHfl,
BCTaHOBneHr,rX IIOAaTKOBI4M 3aKOHOAaBCTBOM.

Burparn, nos'.f,gaHi 3 peMoHToM Ta norinurenssla o5'eKTy ocHoBHr{x saco6ie
(nro4epni:aqix, Aoo6laAsaHns., peKoHcrpyrqix), u1o npHBoAHrb Ao 3pocraHH-s
eroHoMi.IHLIX Bl{roq, nepnicno ouirynaHvrx ni4 eraropncraHHr o6'ercra, lli4npHelrcrno
ai4nocurr na s6irtrrtreHH-f, nepeicuoi eaprocri ocuonHr,rx saco6is.

llepeoqinrrz nepeicHoi naprocri ocHoBHr4x saco6ie Ha uporx:i 2021 poKy
lli4npuenacrBo He s4ifi curoealo.

[ooqinry ocHoBHI4x saco6ie s2021 poqi He npoBoAr4nocb. Tar -flr cyMa AoorliHxr'r
ocHoBHHX saco6is 6yaa MeHrrroro 3a Br4Tpurr4 noneceni y sn'xsry 3 3a[yqeHH-sM
cy6'errin oqiuovuoi 4ixnurocri, ari nonnuni zpo6uru urc lepeoqinry, ToMy npuirttsttu
Ao BHcHoBKy He Ao orlinroBarr,r ocHoeHi zaco6u 3 HynboBoro napricrro He sHafiuroeuru p

ii npone4enui ezro4.

5.AOXOAr4 TA BIITPATT4

O6nir< AoxoAin gAificHeHo eiAnoeiAno Ao Br.rMor lI(C)Fy 15 <!oxia> Ha niAcrasi
rIpI4HIIHny HapaxyBaHH{ ra ni4noniAHocri i ni4o6pax(eHo y 6yxranrepcbKoMy o6nir<y i
SiHaHconifi geirHocri rHX nepio4in, Ao -f,Kr4x niH siAHocvmcs.
OqinxycryneH{3aBeprxeHocrionepaqifi 3 HaAaHHqrrocnyr rrpoBeAeHo Ha

uiAcrasiarrieezronaHuxpo6ir, axi:4arorrcr Ao 6yxranrepcrr<oicnyx6ra Ha

nporx:iaeinroronep ioay.
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B pr4ry 490 Sopuu J\b5 llprauiror 4o pi.ruoi SiHanconoi snirHocri niao6paxreHo
iuurnx onepaqifiHr.rx Aoxo4ia Ha 76 tuc.rpu., xxi cKnaAarorbcq 3:

- CnzcaHHq rpocrpoueuoi KpeArlropcrxoi ra6opronaHocri-16.6 ruc.rpH.;
- IHuri AoxoAH (4o4arrone.6naro)- 56.9ruc.rpH.

B pr4ry 610 Sopvrlr J\s5 llpnrvrirox 4o pivuoi Sinanconoi gnirHocri ei4o6pax{eHo
6egonrarHo oAepxaHi axrLrsz e cyui 986 rrac.rpH. IIe e aMoprr4garlir: HapaxoBaHa
ni4nplaerr,rcrBoM Ha o6na4naHnx, rKe Syno upu46aHo 3a paxyHoK qilronoro
$iuancyna:aHs, 3a 6ro4xetroro nporpaMoro 1201440 <<Bur<ouann"q nporpaMr4
<Cnpu.anu.x esaeNdHifi roprinni vrix Yrpaiuoro ra enponeficbKr4M coro3oM)) ra
orpI4MaHI{x ni.4 enpoueficbKoro coro3y B paMKax Br,rKoHaHHs VroAn npo dlinaHcyBaHHt
nporpaMl,I <<CnpuxnHs B3aeMnifi roprisri uur-sxoM ycyHeHHr rexni.rHl,rx 6ap'epie y
roprinni rr,rix Vxpainoro ra eepoueficrr<rau coro3oMD

Bzguannfl ra ei4o6paxeHHr o6niry Br{rpar :4ificneHo ni4uonilHo Ao Br{Mor
fI(C)Ey 16 <Bzrparu>> Ha uiAcrasi npr4Hrlr4ny HapaxyBaHHq ra ni4noni4nocri i
ni4o6paxeHo y 6yxranrepcbKoMy o6niry i Sinaucosifi ssirHocri roro uepio4y, Ao {Koro
BoHr4 niguocxrrcx.

fo iHurlzx BLIrpar ni4noczrrcx(sri4no pf,AKy 490 Soprrau J\! 5 ) cyva 829 ruc.rpH.,
rKa cKila,rla€Tbcr 3:

- Alaoprz:aqii uenzpo6H r4rrr4x ocHoBHr4x zaco6ts-7. 4 ruc. rpu. ;

- HapaxyBaHH.l nir<apHxur4x ra no4arxirca paxyHox ni4npr{eMcrBa -438.2 ruc.
fpH.;

- Bo4a An-s npaqieHr.min 31.6 rrac.rpu.;
- MeAr,rqHe crpaxyBaHHr npaqinHuris 56.9 rr4c. rpH.
- llpenairoBaHHr upaqieHuxie gr.ror.AoroBopy-68 nac.rpn.;
- llpo$cninrcoei Br.rrparr4-1 10 rnc.rpH.;
- Brannarz npaqinHurau, qo He H€urexarb Ao $onay orrJrarh npaqi-56.9

Tr,ra.fpH.;
- Ulrpa$u -0,4 rr4c.rpH.;
- Kolricifini 6aurcy-5.2rr.rc.rpH;
- Isrui-5 4,4 ruc.rpu.

6.TPOUOBI KOIITI,I

fporuoni IroroKI4 cKnaAarorrc-fl is nrarexie n naqionalrnifi eanrcri Vr<paiur4 Ta B

inogeN,rHifi eanlori: Aonapax CIIIA, enpo, ra pocificbKr4x py6nxx. V qrouy po:4iri
IIoKa3aHI4fi eanunox rorinrra e Kaci llignpraevrcrBa; rporuefi Ha roroqHrrx ra isurzx
paxyHKax y 6aHr<ax, xri uoxyrs 6ytu siruHo BrlKopr4crarri rlfl. rrororrHr4x onepaqifi;

Crasou Ha 01 .01.2022 3€urr4rrroK xounis iHoseNaHifi eanrcri cKnaAae : 71 628 eBpo,
ulo craHoBr4rb 2 2\4923,99 rpH.; 10131 5,72 gotr., rqo cKJraAae 2 763 710,47rpu.

O6nir rpolxoBI4x xoruris i poepaxynxin :4ificHroerrcx sriAHo roroxeHH-s
<lloloxeHH{ npo BeAeHHt KacoBrzx onepaqifi y naqiouanruifi eamori>>, 3arBepAxeHoro
rlocraHoBoro llpanniHuq HBY nia29.I2.2017p.J\Ll148 si sN,riHalau i AonoeHeHHrMr4.
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7. 3OFOB'fl3AHH,fl TA 3AEE3IIETIEHHfl

BugHaHHa, oqinra ra o6nix go6oe'qsaHr sAificHroerbc-r niAuosilHo Ao n(C)Ey I 1

<<3o6os'r3aHHt)). Ha 4ary 6atascna go6os'ssaHHs rro {Kr,rM MrrHyB repuriH nosueHoi
4annocri ni4cytri.

O6nironorouoliruroro lli4npraeucrna nepe46avenoSopvryBaHHs3a6esne.{eHHq
Ha Br4rrJraryni4nycrorupaqinHr4KaM ra pe3epBy cyvffrinuzx 6oprin.

3a6e:ue'IeHHf, BI{rIJIar nepcoH€ury BKnroqarcrr goSoe's3aHHfl3 onJrarn ni4nycror<
upaqinHur<au, qKi ni4nplaeucmo 6ya. cilnaqyBarr4 y uafi6yrHrouy rlpz ua.4auni
ni4nycrox, a6o y BI4rntAi r<ounescauii y pa3i geimHeHH-s npaqieHuxin, rro flKr{M
3aJIHIrrI4JII4cb HeBI4KopIacraHi ni4nycrru. Crauovr na 31 rpyaHq 2021 poKy 3aJrrrrroK
ga6esneqeHH{ Ha Bzrnary ni4nycrorc, 3 ypaxyBaHHrM ni4nooi4uoi cyvrra ni4paxynaHb Ha
3af€rnbHoAepx{aBHe coqialrHe crpaxyBaHH{, craHoBHrb 1052 Trrc fpH.

3alzruor ga6esle.IeHHt nepernrHytuit Ha snirny Aary 6ataucy
ra, ni4xopraronanrzfi :ri4uo AaHr4x pivnoi iHnenrapusaqii, qoAo nepexi4nux ni4nycror
nonepeAHbofo poKy.

Pe:epn cyuuienux 6oprie ui4 ronapuy 4e6iropcbKy:aSoproeaHicrr crnopeHHfi n
nonepeAHboMy snirHouy nepio4i n poavripi 1l0rrac.rpu. HapaxyBaHH.rr B noror{HoMy
:niruorr,ry uepio4i He s4ificuroBaJrocb n :n'xsxy s niAcyruicrro cyuuinuoi 4e6iropcrxoi
sa6opronanocri.

8. 3ATIACI'I

B AaHoMy po:4iri lli4upuevcrBoM HaBeAeHo inQopvraqix npo 6anancony
napricrr saracie ua xineqr seirHoro poKy (uoxa:HuKr,r p-sA. 1100 rp.4 $o,pruu J\b 1),

Tonapno-uarepianrui qinnocri Br43Harorbc{, oqiurcurcx ra odnironyrorbc.f,
sri4uo BLIMoT n(C)Ey 9 <<3anacu>>. 3anacu BKJrroqarorb: ToBapr4, ocHoBHi ra Aononaixui
varepianra, rIa-III4Bo, ganacHi vraerv:rrn) uanoqinHi ra runn4Ko3HorxynaHi npe4Merr4, rrlo
BulKopplcroByrorbcr rrpor{roM He 6inrure oAHoro poKy. llpra46aui (orpr,ruaHi) sauacu
3apaxoByrorbc-f, Ha 6anauc ni4npueucrBa 3a uepnicHorc napricrro.

3anacu na ui4upraeMcrei ni4o6paxarorbcr n 6yxranrepcbKoMy o6nircy i seiruocri
Ha [ury 6ataucy 3a uepnicHoro eapricrro, xpiu rJrvr:ntr [nfl aeroNao6irin , flKi,
ni4o6p axarorbc.r 3 a rrr4 croro napricrlo peanisaqii.

OqiHxy ganacin roBapHo-uarepiarbHrrx qinHocrefinpu cnzcasHi sl{ificHronanLry
nepeicHifi naprocri uaftvrenyeaHHf,. 3anacunu Kopr4croByrorbcr y rifi uocli4oeuocri,
y xrifi BoHr'r HaAXoAVnlr Ao ycraHoBr{.

9.AEETTOPCbKA 3AEOP| OBAHTCTb

BHsHaHH-f,, oqiHry ra o6nir 4e6iropcrxoi :a6opronauocri sAificHrcerucx
eiAuoniAHo ao lI(C)By 10 <[e6iropcrxa ga6opronauicrr>. llpu o6nixy 4e6iropcrxoi
sa6opronanocri noror{Hy 4e6iropcrr<y aa6opronasicu BKrroqaerbc-rr Ao ni4cynaxy
6anancy 3a rrl4crolo peanisaqifinoro napricuo ra uiHycoM pe3epBy cyuHinrrux 6oprin.
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Cyua iHuroi 4e6iropcrxoi :a6oproBaHocri crasolur ua3I.l2.2021p.4opinnroe 184
TI4C. fpH., Ta CKIIaAa€TbCf, 3:

- Po:paxyurin 3 Aep)KaBHLr''Lr qimonzuu Qon4anrw4B.7 rr4c.fpH.r;
- PospaxyHxin 3a no3r4Karrau cninpo6irnurin-96.7 ruc.rpn.;
- Po:paxyHKr4 si cneqianbHaMr{ Son4alau ($o"a OCC)-36.7ruc.rpu.;
- PospaxyHKrr : ni4:niururrru oco6aww -2.0 rr{c.rpH.

1 O.IOXATOK HA IIPI4EYTOK

(Doprraynannx inSopuaqii n SyxrarrepcbKoMy o6.niry goSon'.f,gaHb 3 roAarKy Ha
npra6yrox ra ix po3Kpl4rr{ y $inaHconifi seiruocri :4ificuroemcx sri4uo lI(C)Ey 17
<llo4aror na npra6yroK)>.

llo4aror Ha npn6yror ni4o6paxaerbcr B 6yxranrepcbKoMy o6nixy
lli4npaerracrBa Ha Aary cKnaIaHH-s seirHocri (r<napra.rr, pir) :riaHo 3aKoHoAaBcrBa
VxpaiHz ra llo4arKoBoro Ko4excy VrpaiHra ( si :vriHaMr{ ra.4onoBHeHHxvua).

Burparu 3 [oAarKy Ha npndyrox BKnroqarorb rroroqsuit no1aroK Ha npu6yror,
sxuir po3paxoByerbct Bl4xoArr{r4 e po:rraipy orroAarKoByBaHoro npu6yrxy sa sniruufi
nepio4 3 ypaxyBaHH-sM craBoK rro rroAarKy Ha nprz6yror, rqo Airolr Ha snitry
aary( 1 8%).

Po:paxynor ni4crpor{eHr,rx noAarKoBr{x aKTVBin a6o go6oe'.f,gaur s4ificHroBarr4
rIpI4 cKnaAaHHi pivHoi ssirHocri y pa3i Ha{BHocri a6o Br,rHr4KHeHH.rr rr{MaracoBnx
noAarKoBllx pi:uuqr. B rnapranrnifi ssirHocri ni4crpoueHi noAarKoBi aKrneu ra
go6os'sgaHHf, npI4Bol;a'tu s Eanauci (3niri npo SinaHcoeufi crau) y cyrr,ri, poapaxonanifi
na 31 rpyAHt nonepeAHboro poKy, 6es HapaxyBaHHfl Ha [ary KBapranbnoi ssirHocri s
202f poqi ni4crpoueui rloAarKoBi axrunn i so6on'.f,3aHH.rrHe HapaxoByBaJrvrcb, y :e'x:xy
: ei4cyrnicrlo no.qarKoBrax pisnuqr.

flicns 01.01 .202Ip ao 01 .05.2022p,no4ifi, grci 6 Btrv'aranvrsNaiHra (ropurynaunx)
$iuanconoi ssirHocri lli4npra€McrBa, ne 6yno.

11. OIIEPAIII 3 IIOB'fl3AHpIMI4 CTOPOHAMII

Oco6oro, qo ei4uoni4ae 3a Harrt-rrA 3a crpareriqualara HanpqMKanara;qixmuocri i
uece ni4noni4anruicrr sa ui4enitricrl ui4npr4eMcrBa- e rleHTpansrtuir opr-aH
ynpaeninns - MIHICTEPCTB O PO3BI4TKy EKOHOMIKI,I yKPAifUZ.

3a pir, qo sariHr{I{Bctr ua 3 1 rpyAHr 202f poKy 3ar€urbHa cyMa rrororrHr,rx BarrJrar
nponi4Houy yupanniucbKoMy nepcoHany cKrr€ua | 634,3ruc. rpH. (tu pix, rqo
saKiH.rzec s sa 3I .f2.2020p. 1 694,9rr4c.rpH.

12. rroAri llrcnq 3BrrHoi 4eua

V :n'x:xy s sificrroBoro arpeciero Pocificrxoi @egepaqii nporu Yrpainv\ Ha

niAcrani nporlo3uIllii Palz HaqiouaruHoi 6esnercz i o6oponra Yrpaiuu, niAnosiAHo Ao
nyHKry 20 \acruHl4 nepuoi crarri 106 Koncrraryuii Yr<paiHra, 3axouy V'rpaiurz "llpo
npanoezfr pe)KI4M BoeHHoro craHy", VxasoNa npe3r{AeHra Yrpainu I{p6412022 eia

35



24.02.2022p.u Yrpaini BBeAeHo eoeHFrrafi craH is 05 roArzua 30 xenrurt24 rrrororo 2022
poKy crpoKoM na 30 ai6.

3axonou Yrpainn "llpo 3arBepAXeHHq Yra^:y llpe:u4eHra VxpaiHra "llpo
BBeAeHHt Bo€HHoro craHy n Yrpaini" i\1b2102-IX yia24.02.2022p.3arBepA)Keuo Vra:
flpe:I,r4enra Vxpaiuz siA 24 tnororo 2022 poKy J{s 6412022 "fIpo BBeAerrHr BoeHHoro
craHy n VxpaiHi".

YxasoN,I llpe:Il4eHra Vr<paiHu J\&13312022 sig 14.03.2022p. rpoAOBXeHo crpoK
Aii soeHHoro craHy n Vrpailri s 05 roAlrHr4 30 xezrran 26 6epezss.2022 poKy crpoKoM
lra 30 ri6.

V :n'xsxy i: ene4euHqM B Yrpaiui Bo€HHoro craHy rr4MqacoBo, ua nepiol aii
npaBoBoro pexuMy BoeHHoro craHy, Mox{yrb o6ir,rexynarvrcfl KoHcrr4Tyrrifini upana i
cno6o4Ia nroAr{Hr4 i rpova4-aHkrna, uepe46auesi cramsuz 30 - 34,38, 39, 4l - 44,53
Koucruryqii Yrcpailr^r4, a raKo)K BBoAHTr4cq rr4Mrraconi o6rraexeHH-f, rrpaB i saxoHHzx
inrepecin rcpI4Al{rrHux oci6 B Me)Kax ra o6cr:i, rqo ueo6xiAni 4nx :ra6e:neqeHH{
Naoxrueocri 3anpoBaAx{eHHr ra sAiftcueHHq saxoAin npaBoBoro pexr4My
BoeHHoro craHy, xr<i nepe4Saqeni qacrr,rHoro reptuorc crarri 8 3aroHy VrpaiHra "llpo
upanonnfi pelxrrM BoeHHofo craHy".

Buqesa:Haqeui noaii 3yMoBr4nr4 BrlHr4KHeHHq AoAarKoBr{x pu:zrie Ai-flruHocri
cy6'exrie rocnoAaproBaHH.a, ni4noni4no, yrrpaBnincrxuu ilepcoH€Lnovr fli4npr4€McrBa
6ytu po3rnsHyri qi pu:uKr4 3 Tor{Kr4 3opy ix yupanriHru ra 3acrocoBaHo HH3bKy saxo4in
3 Merolo 3HI4xeHH-a BnnI4By raKr4x prasnxin Ha BHcHoBoK lli4upueucrea rqoAo
6eanepepeHocri 4ixlruocri.

lli4npnenrcrBoM 3 rrotrarKy nifturz He Br4KoHyB€L[Lrcb ra He yKnaAaJrr4cb yfoAn,
cropoHoro IKHX e pocificma Se4eparlis.

,{o uouarxy aifinu ni4npueucrBoM yKnaAeHo yroAy 33aMoBHr4r<ou <AftBiCiPycc>
(pocificrxa Se4epaqir) Ha rrpeAMer....3ara.lrbHa cyMa AoroBopy 5000,00 enpo,rqo e

cBolo qepry cKnaAae 160 980,00 .p". 21.02.2022 poxy 3aMoBHr4KoM rrpoBeaenol00%
onnary po6ir sri4no yMoB AoroBopy. Bpaxonyrcr{r4 npuir:oxrux Ha pieHi Aep)KaBr4
niAnoeiAHux saxoAie IrloAoHarlioHa"[isarlii ar<runin, BJracHurKoM {KHX € pocificrr<a

Seaepaqix,ni4npueMcrBoM ei4uoueHo B Br4Konansi po6ir. Cyvra nonepeAHroi onrrarvr
o6nixoeyerbc.f, uo 6yxranrepcbKoMy o6niry, rK KpeAr,rropcbKa sa6oproeauicrr

B yMoBax BoeHHoro craHy rocnoAapcbKa AiqmHicrr ni4npHenacrBa, 3a4nfl
ni44epxaHHt eKoHoruirz B AeplraBi rpznae y:nuvafiHoMy pexnrrai, ane gi 3MeHrreHH.qM
o6csrie i sr sacri4or goxoAnocri. V qefi .rac oco6JrnBo Baxsrr4Boro e MaKcr4Ma[bHa
onruMisaqix 6i:uec-npoqecin, rqo AorroMoxryrb npo.qoBx(yBarr{ e$emrzauy po6ory ra
crBoploBaru 6esue.{Hi yrr,ronu npaqi Anq rpaqisHzrie

B rofi )Ke rrac, He3Baxaror{r4, rrlo 6insure 60% pealisyeruux noclyr,po6ir,
4ocri4xeHr ra nranpo6ynaHr y :nuvafiuouy xurri Hocrrb Br4Mory (o:nary)
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4o6poninbHrlx, rIIo 3HaqHo ycKnaAHrcBaJro s6irtrureHHr AoxoAnocriui4rrpr4eMcrBa ra
craBl4Jro ui4 sarpo3y BI4KoHaHH-fl IroKa3HrzKin SiHaucoBororrJraHy, To y niiicrnorluiraac
curyaqir qe 6inrur noripruaracr y :n'x:xy :upufiuxmxu Ha AeplKaBHoMy pieHi
eiAnoeiAHI,Ix rocraHoB rrloAo rroAoBxeHHxrepuiny aii aossiJrbHrrx 4or<yueuria ra
rIpoBeAeHHf, o6on'-sgKoBLIX po6ir rarrocnyr B cQepi uerpolorii, claHAaprra:aqii
racepruQiraUii npo4yrqii gr ua nepio4 sificrrosoro rracy rax i rpor.rlroM3 nlic.sqin
ricrq fioro 3aBeplxeHHs.3acrocyBaHH{ nciua nnarocupoMo)KHr4MrarlieH'raMr,r BlrMorrr

Qopt - Ma)Kopy, eKoHoNai.IHa KpH3a y ncix fany3flx eroHouir<urpaiuu rrpu3Bena Ao
3MeHIIreHH.t nonrlTy na po6ortr ra rrocJryu4, xri Ha4aromcrui4nprreMcrBo,M, 3HuxreHHt
rlnarocnpoMo)KHocri saN{oeHuxie nocryr ra po6ir,npoAoB}KeHHr KapaHTr4 HHr4x saxo4in
IrIoAo COVID-19, npu:yrrl4HeHHtr 4irmuocri 6ilruocri cy6'errin rocuo,4aproBaHHfl -
3aMoBHI4Kie nocnyr Harrroro ni4npraeucrBa rorqo, rqo B cBoro qepry npt43Beno Ao He
BLIKoHaHHt3arBepAx{eHr4x rroKa3HrrKin SinaHcoBoro rrnaHy Ha I r<eaprat2022 pory, xr<i

HerarLIBHo BrInI,IHylrr4 Ha Sinaucono -rocnoAapcbKy 4ixnuricrr ui4npueMcrBa.

llpIl aHanisi surlaey .4ep)KaBHr{x 3axoAin n yvronax BoeHHoro craHy, n rouyuucri
sacniAvennr $opc - MalropHux o6craBl.rH, Ha Br'rKoHaHHx 4oroeipHr4x Br4Mor, [epeBary
cnil eiAAarla BLIKoHaHHIo ni4npuenrcrBoM ceoix o6os'-ssKin.A caMe, craHoM Ha
28.02.2022 pory (4ata:acni.4ueuru ToproBo -npoMlrcJroBoro rarraroro VrpaiHrz Sopc -
MaxopHl4x o6crasraH, Jrr4cr 8,it28.02.2022 J\b 2024102.0-7.I) cyMa 4e6iropcrr<oi
:a6oproeauocri cKnaAae 952,0ruc. rpH,3.flKr4x nafisaroN{irui ue IIAT <<Mirran Kpznnfi
Pir> 155,0 rvrc. rpu;AT dlingennrafi f3K) 132,6 rpre. r-pH; K|ITM ((

KpunopixrenrroMepe)Ka) -124,4 rlrc. rpH; AT <KpraeopiNra:>> - 70,6 rr,rc. rpH; IIAT
(I[3K) - 44,5 rl4c.fpH., norirrzra rKr4x 3 norrarKy BoeHHoro craHy 6ym crp.sMoBaHa
He Ha Kopllcrb ni4nplaevrcrBa. Ha renepiuruifi .rac IIAT <Mirran Kpznufi Pir> Bsarani
HeIIoraIrIeHo ea6opronaHicru, AT <llisAeHHrafi f3K) rrorarrrae sa6opronauicm
eiAnoniAHo Ao yMoB AoroBopy - a ni4crporrKoro nnarexy. 3ara-urHa cyMa 4e6iropcrxoi
:a6opronauoc'ri craHoM na 30.04.2022 poKy craHoBr4rn 1493,0 rr,rc. rpH.

Cyua KpeALIropcrrcoi:a6opronauocri Ha noqaroK saceiAqeHHq crraral 589,4 ruc.
rpu, i ue 262 KoHrpareHrl{, 3 17 Si:ravnux oci6 ra 72 nocrifinHx rrieura, z xxvrx 47
xlieurau ui4npraevrcrBoM Ha4ani nocnyrr,r ra po6orraeusHa.reHi yroAaMZ. Ha
renepiuruiir \ac cyMa KpeAuropcrroi :a6opronanocri craHoBrrm 898,0 ruc. rpH.

Orxe, npoanani3yBaBrxu Br4KoHaHHr ui.4npr,reucrBoM o6oe'ssxis B Mex{ax

Airo.{nx rocnoAapcbKr.rx 4oroeopir npr4 sacrocynauui Aepx{aBHrrx :axogin
Tay3roAxteHl{x yMoBaMrr 4oronopiB [paBaMu, :uiHra cniseiAHorxeHH.rr cyrr,r 4e6iropcrroi
ra KpeAl4ropcrr<oi ra6oproeanocri Ha renepiuruifi qac y nopinHxnHi 3 rroqarKoM
Bo€HHoro craHy, To nepeBary B AaHoMy $iHaucono -rocroAapcbKoMy rrpoqeci cnia
eiAAarI'I - BI,IKoHaHuro ni4npr4eMcrBoM csoixo6oe'.f,gris no yroAax.lli4npraeMcrBo Mae

eci yvonn Ans sAificHeHHq QiuaHcono -rocnogapcrroi 4ixmuocri sa csoifi repuropii.
V sn'r:r<y i: nne4eHH-f,M Ha ncifi repzropii Yr<painra BoeHHoro craHy, qKe npu3Beno Ao
er<ououiqHoi rcpu:n y ecix r€ury3{x exononairu rcpaiuu, uani4npraeNacrei ni4Synarorrcx
TaKo)K cyrreni sN{iun n SiuaucoBo-rocnoAapcbKoMy po3Br{TKy, a caMe, 3MeHlreHH-f,

nonuTy Ha po6orra ra nocryru,rr<i HaAarorbcr ni4npuevcrBoM, 3Hu)KeHH-s
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nnaroc[poMo]KHocri 3aMoBHzKiBlocnyr ra po6ir, [poAoB)KeHHr KapaHrr{Huux :axo4in
IrIoAo COVID-l9,upzsyul4HeHHq 4ixmuocri Sinrurocri cy5'erris rocnoAaproBaHHfl -
3aMoBHI4Kin noclyr Harlroro ni4npraenacrBa, npufinarrs KMY niAuoeiAnr4x nocraHoB
uIoAo3H{TTq o6on'-f,sxoeocri npoBeAeHHr oKpeMrzx po6ir ra nocnyr, xxi HaAarorbc-s
ui4upzeucrBoM ra6ytu BpaxoBaHi npz SopuynaHHx $inaHcoBoro rrJraHy,rorrlo, rrlo B

cBolo qepry npl,I3Beno Ao He Br{KoHaHH{ 3arBepAxeHr4x rroKa3Hr4Kie QinancoBoro nnaHy
ua I reapru 2022 poKy.

Ha reuepiuruifi qac ni4npuenacrno He BrrKoHye :arnep4xeui rroKa3HHKH

Siuancono nnaHy Ha rororluuir 2022 pir. llpu 3BepHeHHi lo MinicrepcrBa 3 rr4raHH-sM
lIIoAo IreperrtrAy SiHaHcoBoro nJraHy, orpr4MaHo eiAnosiAr, u{o niAnprreMorBo rroBraHHo

sAificHloearl,I cBoro SinaHcoeo - rocnoAapcbKy niAnoeiAHo Ao Br'rMor 3aKoHoAaBcrBa B

yMoBax y Bo€HHoro craHy, Ta Iro MolKJrr{Bocri sa6esuerryBarr4 HaAXoA)KeHHr rorurin Ar.q
noKpr4rrfl cnoix Br,rrpar.

Bpaxonyroqrr 3ar€ulrHy rrao6iri:aqiro e Vxpaini, craHorvr na 26.05.2022poxy Ha
ni4nplaeucrni 5 oci6 npn:naHi Ao JraB 3Cy, 3 {Kkrx 4 oco6u qe nponi4uvfi
ropl4crKoHcynbr ni4upraeucrBa, ynoBHoBaxerruir 3 aHTrrKopyuqifinoi .{islruocri, 2

$axinqi 3a ocHoBHLrM HanprMKoM AiqruHocri ni4npraeucrBa: HarraJrbHrrK

eneKrporexuiqnoi 4iarHocruquoi ra6oparopii ra nponi4ruafi inxenep rlboro x ni44iny.
Bi4cyrHicm AaHr{x Saxieqin ycKnaAHroe Br4KoHaHH{ Syurqifi oqorroBaHr4x HVMv4

uanp-arrarin po6oru. llpn no4anrurifi Nro6inigaqii ne4yvrax Saxinqie ni4upueucrna
MoxJII4Be ycKnaAHeHHf, npoqecy opranisarlii $iHaHcoeo- rocro4apcrxoi AiqruHocri
ui4npnerracrBa, Hacri4rou qoro Moxre 6yru AoAarKoBi $iuancoei BTparr4 qepe3

yKna.qaHHfl AoAaTKoBZX yroA Anfl orpr4MaHHq trocnyr 3a HanprMKoM, upn :6epexeui
c ep eAH boro : ap o6 irKy 3 a rra o 6 in is oe a:ar4v.Lr up aqi nH uKaMH.

Ha nepio4 4ii noeHuoro craHy ni4npzenrcrBoM Bx&rro p{A 3axoAis no onruNrisarlii
Bl4rpar a caMe: 01.04.2022poui BcraHoBrreHo neuoeHrafi po6ovrzff rr.DKAeHb

nprr3yu4HeHo Br4KoHaHHr rpaSiry rqopiuurzx ni4nycror ro6ro lr'aplaBurur rqopi.tri
ei4nycrrua JIHIrre B eKcrpeHr{x BrrnaAKax; cKacoBaHo pani ecrauoereHi HaA6aerH ra
Aonnarn npaqiennKaM.; TrrMqacoBa siAN{osa ni4 orpuvraHHr Ae-sKr4x nocnyr.

lli4npueucrBo 6ya" e$er<'runno [paqroBarz y roMy Br4naAKy, KoJrH Haqeui
pecypcu 6yAym Br4Kopr{croByBarr4cb eKoHoMHo ra paqioHanrno. B rlboMy pa-:i cucreua
Moxe sa6esneqyBarv axrunHufi Ta crrcreMuufi nouryK Mox{nranocrefi qoAo 3H[x{eHHt
BrITpar, i raxulr qI{HoM sa6esne.{yBarr4 po3BtrroK ni4npzenrcrBa ra ni4uxrra fioro
KoHKypeHTocrrpoMoxuocri.

B ucHosoK An (KPI,{BEAC CTAHAAPTMETPOJIO| I-f, > uroAo 6 esuepepnsocri
4ixlruocri ui4npraeMcrBa rpyHryerba{ [onepe4 yciu Ha roMy, ulo B yMoBax BoeHHoro
craHy rocrloAapcbKa 4ixnrHicru TplrBae y souuafiHovry pexzvri Ao orpHMaHH{
po3[opqAxeHb yloBHoBor(eHrrx opraHin Brraar4, a 3aKoH rapaHTye a4ernaruict
3anpoBaAx(yBaHI,IX raxo4ie na-f,sHifi sarpo:i, xovnencaqiro rala6o noBepHeHHq
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BI'InyrIeHoro MafiHa, a raKox l,ticrurr iHrui nopvru, clpqMoeaHi Ha 3axr.rcr rpaB i cso6ol
ni4 vac BoeHHoro craHy.

Ha gauuit qac nni4npraeMcrsi AocrarHbo lpo[roBr4x xounis Anfl noKpr4TTs
l,tiuiualrnux KoporKocrpoKoBlrx norpe6 Ta Anfl Br4KoHaHH-fl ceoix gcl6os'r3aHb y
BcraHoBJIeni crporn. lli4npl4eMcrBy ue norpi6Ho AoMoB rrflrprcfl 3 KpeAuropaMr4 npo
pecrpyKryplaaaqiro go6os'.f,saHb ra ne norpi6Ho 3MeHrrryBarvr fioro onepaqifiui nurparn,
ue uorpi6Ho 3Beprurr4cb:a SinancoBoro ni4rprarvrrcoro Anr sa6esneqeHHrr uoprraalrnoi
4ixmuocri ui4npraeMcrBa.

lli4uplaeucrBo perynqpHo :Aifictoe aHanis nificrroeoi curyaqii B xpaini.
Amnnurax BoeHHr{x saxoAin Ha repvropii po3TarxyBaHH-s ni4npraelrcrna ra fioro
ocHoBHI4x roHrpareurin He BeAerbcr, a roMy repinHrzqrno BBa)Kae, rqo cymeeoi
HeBl,I3Harresocri ruoAo MoxtJII,IBocri ni4npr,reMcrBa npoAoB)KyBarkr cBoro llisrtuicm Ha
nepio4, sr uiniuyrv 12 rvric.sqis 3 Aarvr rroAaHH{ qiei $iuaHcoeoi geirHocri, ue icuye .

Crauovt Ha Aany seirHocri MH He MaeMo uavripin rrpulr'rHrrr4 rrv cyrreBo 3roprarr4
rocnoAapcbKy Aisnrsicrb AII (KPI4BEACCTAHAAPTMETPOJIO| Iq).

13. AATA 3ATBEPXXEHHq OTHAHCOBOI EnrrHOCTr

OiHaHcosa seirHicrr lli4npraerracrBa 3a 202I pix 3arBepAxeHa Ao BrrrycKy
AllpeKropoM 24.02.2022 poKy. Hi BnacHraKr4 ni4npuenrcrBa, si ynpanniHcrxwitr
nepcoH€ul, ui iuuri oco6u He Marorb [paBa BHocr4Tr{ sN,riHu Ao qiei Siuanconoi snirHocri
ricrs ii eareepruKeHH-s Ao Br4rrycKy.

3 nne4enHf,M B Vrpailri BoeHHoro craHy ra Br4Hr,rKHeHHrM AoAarKoBr,rx puszxia
4ixlrHocri cy6'errin rocno4aproBaHHfl, ByrHkrKlra neo6xiAHicrr po3Kpr4TTq in$opiraaqii
ilpo BTIJTI4B nifinra Ha 6eanepepeHicm 4ixlruocri ra 3AarHocri ni4upzeMcrBa
npoAoBxyBaru 4ianrnicrb Ha 6eenepepsHifi ocuoei. V :n'x:ry 3 rrr,rM y Sinauconifi
gnirHocri po3Kpl4ra BKa3aHa inSopruaqix, araxassirHicrr repe3arBepA)KeHa Ao BrrrycKy
29 xsirus 2022p.
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